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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής

ΘΕΜΑ: «Επιχειρείται τεχνηέντως το κλείσιμο της Δημοτικής Ανώνυμης
Ναυτιλιακής Εταιρίας Καλύμνου (ΑΝΕΚ)»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Καλύμνου, έντονο προβληματισμό προκαλεί
στους κατοίκους του νησιού τους, καθώς και στους κατοίκους των μικρότερων νησιών
της ευρύτερης περιοχής τους, η μεταξύ τους ακτοπλοϊκή σύνδεση. Καταγγέλλουν οι ως
άνω ότι υπάρχει οργανωμένη μεθόδευση του κλεισίματος της Δημοτικής Ανώνυμης
Ναυτιλιακής Εταιρίας Καλύμνου (ΑΝΕΚ).  Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι η ΑΝΕΚ που
ανήκει στον Δήμο Καλύμνου είναι ιδιοκτήτρια του πλοίου «ΝΗΣΟΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ» και
δύο ακόμη μικρότερων σκαφών. Το «ΝΗΣΟΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ» εκτελεί την επιδοτούμενη
γραμμή, Κάλυμνος - Λέρος - Λειψοί, Πάτμος - Αρκιοί - Φαρμακονήσι - Αγαθονήσι - Σάμο
και τη Γραμμή Κάλυμνος - Αστυπάλαια. Είναι το μοναδικό πλοίο στο Αιγαίο που μπορεί
να το πράξει, λόγω προδιαγραφών και βυθίσματος γάστρας και το μοναδικό πλοίο σε
σταθερή επιδοτούμενη γραμμή διασύνδεσης των νησιών που μπορεί και προσεγγίζει το
σπουδαίας εθνικής σημασίας Φαρμακονήσι. Επισημαίνουν οι ως άνω ότι το
συγκεκριμένο πλοίο εκτελεί για χρόνια το παραπάνω δρομολόγιο, προσφέροντας στους
κατοίκους των νησιών σταθερή και επαρκή εξυπηρέτηση, όπως προκύπτει άλλωστε και
από πρόσφατες σχετικές επιστολές των Δημάρχων Λέρου, Λειψών, Πάτμου - Αρκιών,
προς τους αρμόδιους φορείς. Θεωρούν οι ως άνω ότι επιχειρείται τεχνηέντως από την
Κυβέρνηση το κλείσιμο της ΑΝΕΚ αφενός με γραφειοκρατικά τεχνάσματα, με
σκανδαλώδη διαγωνισμό με διαδικασίες «fast track» και αφετέρου προκαλώντας
οικονομική ασφυξία στην ΑΝΕΚ, καθώς δεν καταβάλλονται έγκαιρα τα συμφωνηθέντα
ποσά για τα έξοδα της παραπάνω δημοτικής επιχείρησης. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι να
παραμείνει έως έχει η ακτοπλοϊκή διασύνδεση προς όφελος των νησιών του βορείου
συγκροτήματος Δωδεκανήσου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  ώστε να γίνει αποδεκτό το παραπάνω
αίτημα των κατοίκων της Καλύμνου προς όφελος της τοπικής νησιωτικής περιοχής των
Δωδεκανήσων;

Ο ερωτών Βουλευτής
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